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Tranformaciones lineales

1. Sea T : Rn → Rm una transformación lineal inyectiva y sea {v1, . . . , vn} ⊂ Rn una base de Rn.
¿Para cuáles valores de m el conjunto S = {Tv1, . . . T vn} ⊂ Rm es linealmente independiente
sobre R en Rm?, ¿puede ser S una base de Rm?

2. Sea T : Rn → Rm una transformación lineal y sean v1, . . . , vk ∈ Rn tales que {Tv1, . . . , T vk}
es un conjunto linealmente independiente en Rm. Demuestre que {v1, . . . , vk} es un conjunto
linealmente independiente en Rn.

3. Verdadero o falso. Justifique si la afirmación es verdadera o de un contraejemplo si es falsa.

Hay una transformación lineal T : R4 → R4 tal que dim(im(T )) = dim(ker(T )).

Hay una transformación lineal T : R5 → R4 tal que dim(im(T )) = dim(ker(T )).

Si T : Rn → Rm es una transformación lineal sobreyectiva, entonces n < m.

4. Sea T : R4 → R2 una transformación lineal tal que

ker(T ) =
{
(x1, x2, x3, x4) ∈ R4 | x1 = 5x3, x3 = 7x4

}
.

Demuestre que T es sobreyectiva.
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